

डमी कैंडिडेट बनकर एस.आई. की परीक्षा देने वाला सरकारी टीचर गिरफ्तार

जयपुर। एसआई भर्ती परीक्षा-2021 में तीन पूर्व सैनिकों ने अपने स्थान पर परीक्षा में डमी अभ्यर्थी बैठकर एसआई की परीक्षा पास कर ली। एसओजी ने गुरुवार को डमी अभ्यर्थी के रूप में परीक्षा देने वाले टीचर को गिरफ्तार कर लिया। जबकि दूसरे फरार डमी अभ्यर्थी की तलाश की जा रही है। मूल अभ्यर्थी व डमी अभ्यर्थी की फोटो को फोटोशॉप से मिलाकर नई फोटो को परीक्षा प्रवेश पत्र पर लगाया गया था। दोनों डमी अभ्यर्थी हिंदी व सामान्य ज्ञान के दोनों पेपर की परीक्षा देने में सफल हो गए।

- मामले में एक और डमी कैंडिडेट फरार
- दो पूर्व सैनिकों के स्थान पर दी थी परीक्षा
- आरोपियों ने परीक्षा देने के एवज में दस-दस लाख रुपए लिए थे

एसओजी एडीजी वीके सिंह ने बताया कि गिरफ्तारी (35) निवासी बाप-फूलौदी हाल अध्यापक लेवल-2 राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय नेहड़ाई मोहनगढ़-जैसलमेर को डमी अभ्यर्थी के रूप में परीक्षा में बैठने पर

गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तारी ने विक्रम जीत के स्थान पर डमी अभ्यर्थी के रूप में 10 लाख रुपए लेकर परीक्षा दी थी। विक्रम जीत 2003 में सेना में भर्ती हुआ और 2020 में रिटायर हो गया था। एसआई भर्ती में विक्रम की

1263 वीरेंद्र आई थी। विक्रम का 13 सितंबर 2021 को जवाहर जैन शिक्षण संस्थान हिरण मारी उदयपुर में परीक्षा सेंटर आया था। विक्रम परीक्षा दिलवाने के लिए गिरफ्तारी को उदयपुर कार में लेकर गया था।

उन्होंने बताया कि परीक्षा देते ही 2 लाख रुपए दे दिए। बाद में 3 लाख रुपए और 45 हजार रुपए बैंक में ट्रांसफर कर दिए। ट्रेनी एसआई विक्रम जीत निवासी बोकानेर हाल जोधपुर को एसओजी ने 14 अप्रैल को आरपीए ट्रेनिंग सेंटर से गिरफ्तार किया था। उससे

हुई पूछताछ में उसने अपने स्थान पर परीक्षा देने वाले गिरफ्तारी के बारे में जानकारी दी थी। फरार अशोक गोदारा निवासी मटोल चक खारा-फूलौदी ने गिरफ्तार ट्रेनी एसआई श्याम प्रताप सिंह और श्रवण कुमार गोदारा के स्थान पर डमी अभ्यर्थी के रूप में बैठकर परीक्षा दी थी। दोनों ट्रेनी एसआई पूर्व सैनिक हैं। अशोक ने डमी अभ्यर्थी के रूप में बैठने के लिए दोनों पूर्व सैनिकों से 10-10 लाख रुपए लिए थे। श्याम प्रताप व श्रवण को एसओजी ने 14 अप्रैल को आरपीए से गिरफ्तार किया था।

विश्व जागृति मिशन के स्थापना दिवस पर शोभायात्रा निकाली



विश्व जागृति मिशन के 33वें स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में जयपुर मंडल के श्रद्धालुओं ने गुलाबी नगरी में रामनवमी की शाम को शोभायात्रा निकाली।

जयपुर, (का.सं.)। विश्व जागृति मिशन के 33वें स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में जयपुर मंडल के श्रद्धालुओं ने गुलाबी नगरी में रामनवमी की शाम को शोभायात्रा का निकाली। इस शोभायात्रा में श्रद्धालुओं ने गुरुसत्ता का है आवाहन, मानव में जो देवीय विधान, विश्व जागृति मिशन की रीति, सेवा सिमरन से रखे प्रीति तथा आनंद धाम की यही पुकार, विश्व जागरण की बहे बयार जैसे नारे लगाते हुए विश्व जागृति मिशन के संस्थापक गुरुवर आचार्य सुधांशु

महाराज के संदेश को जन-जन तक पहुंचाने के लिए बड़े उत्साह के साथ शोभायात्रा निकाली। यह शोभायात्रा सोमेश्वर महादेव मंदिर से रवाना होकर बीस दुकान और आदर्श नगर क्षेत्र से गुजरते हुए वापस सोमेश्वर महादेव मंदिर पहुंची।

जयपुर मंडल के प्रधान मदनलाल अग्रवाल ने बताया कि मिशन के स्थापना दिवस पर शोभायात्रा से पूर्व आदर्श नगर स्थित सोमेश्वर महादेव मंदिर परिसर में आचार्य मोहन शास्त्री एवं पंडित विष्णु शर्मा के सानिध्य में हवन का आयोजन किया गया। इसमें उपप्रधान नारायण दास गंगवानी, महासचिव दिनेश चंद्र गुप्ता और सचिव द्वारका प्रसाद मुंटेजा सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने सामूहिक आहुतियां देते हुए विश्व जागृति मिशन के कार्यों और गतिविधियों के माध्यम से मानव कल्याण के अभियान को आगे बढ़ाने का संकल्प लिया। इस मौके पर मिशन से जुड़ी महिला श्रद्धालुओं ने समूह में मंगल गीत और भजन गाते हुए कन्या पूजन भी किया।

मुख्य सचिव ने किया विद्युत भवन का औचक निरीक्षण

जयपुर। मुख्य सचिव सुधांशु पंत गुरुवार सुबह विद्युत भवन में औचक निरीक्षण के लिए पहुंचे। करीब सवा नौ बजे अचानक सीएस के विद्युत भवन पहुंचने की जानकारी कार्मिकों को लगी, तो सभी अधिकारी कर्मचारी भागते दौड़ते ऑफिस पहुंचे। सीएस ने निरीक्षण के दौरान कम्प्यूटर खुलवाकर फाइलों की पेंडेंसी देखा, साथ ही कई अधिकारियों के चैबर में पहुंचकर वहां टेबल पर मौजूद फाइलों की फोटो भी खींची।

अधिकांश अधिकारी अपनी सीट पर नहीं मिले। फाइलों का डिस्पोजल टाइम 106 घंटे देखकर नाराज हुए। सीएस विद्युत भवन में प्रवेश करते ही सीधे पहली मंजिल पर गए, जहां सभी बिजली कंपनियों के अधिकारी बैठते हैं। ज्यादातर अधिकारी नहीं मिले। हालांकि, कुछ देर बाद ही विद्युत प्रसारण निगम के एमडी नथमल डंडेल पहुंचे। सीएस ने उनसे पूछ लिया कि कब आए। डंडेल ने 7 मिनट देरी से आने की जानकारी दी तो

सीएस ने कहा कि जब अधिकारी ही लेट आएं, तो कैसे काम चलेगा। संयुक्त सचिव के वहां दिखने पर सीएस ने कहा कि आप यहां क्यों आए हो? आपका चैबर सचिवालय में नहीं है क्या? सहायक अभियंता को लताड़ लगाई। दरअसल, मुख्य सचिव जैसे ही जाने लगे तो सहायक अभियंता हंसने लगे। इस पर सीएस ने कहा कि 'ये मजाक के लिए नहीं, सीरियस जांब है'। काम में लापरवाही के बावजूद हंसना बेशर्मी है।

विवेक तिवारी एवं अरिस्ट सिंघर्वी ने भाजपा की सदस्यता ली

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के 10 वर्ष के कार्यकाल और उनकी जनकल्याणकारी नीतियों से प्रभावित होकर बिना किसी शर्त के आज भाजपा प्रदेश कार्यालय पर नगर निगम वार्ड नं 42 के प्रत्याषी विवेक तिवारी एवं आईपीएल क्रिकेट खिलाड़ी अरिस्ट सिंघर्वी ने भाजपा की सदस्यता ग्रहण की।

इस अवसर पर ज्वाइनिंग कमेटी के संयोजक अरुण चतुर्वेदी ने भाजपा का दुपट्टा पहनाकर भाजपा की सदस्यता ग्रहण कराई। कार्यक्रम को

संबोधित करते हुए ज्वाइनिंग कमेटी के संयोजक अरुण चतुर्वेदी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के सुशासन और अत्योदय की नीतियों से आज समाज का हर वर्ग खुश है। इसलिए आज भाजपा में आने के लिए लोग उत्साहित हैं। पार्टी में सदस्यता ग्रहण कराने का दौरा 2013 में हमने शुरू किया था। सुरक्षा को लेकर पीएम मोदी ने कहा था कि पहले किसी को छोड़ेंगे नहीं, कोई हमें छोड़ेगा तो उसे छोड़ेंगे नहीं की धारणा पर काम कर रहे हैं।

मारपीट करने वाले पुलिसकर्मी को सौंप दी थी घटना की जांच

जयपुर (का.सं.)। पुत्र के सामने पिता से मारपीट के मामले में भांक्रोटा पुलिस एक दूसरा चेहरा भी देखने को मिला। चिरंजीलाल से मारपीट करने वाले पुलिसकर्मी को ही थानाधिकारी ने इस पूरे घटनाक्रम की जांच सौंप दी गई थी। हालांकि इस मामले में डीसीपी ने हेड कांस्टेबल और कांस्टेबल को सस्पेंड कर दिया है। वहीं मौके पर मौजूद अन्य पुलिसकर्मियों के खिलाफ जांच के आदेश एडिशनल डीसीपी गुरुशरण राव को दिए हैं।

- भांक्रोटा इलाके में बेटे के सामने पिता से मारपीट का मामला

लेकिन उन्होंने कोई बात नहीं सुनी और मारपीट करने लगे। धमकी दी कि तुम सब लोगो को जेल में बैठा दूंगा और तुम सब लोगो पर केस कर दूंगा।

इस मामले में अभी तक बुजुर्ग महिला से हाथापाई करने वाली महिला कांस्टेबल और पीसीआर के ड्राइवर पर कोई कार्रवाई नहीं की गई है। डीसीपी ने इनके खिलाफ जांच के आदेश दिए हैं। वीडियो में सीए चिरंजी लाल शर्मा

के साथ मारपीट करते हुए तीन पुलिसकर्मी दिखाई दे रहे हैं, जिसमें हेड कांस्टेबल सुनील, कांस्टेबल राजपाल और पीसीआर का ड्राइवर शामिल है, जबकि एक दूसरे वीडियो में महिला कांस्टेबल पार्वती बुजुर्ग महिलाओं के साथ हाथापाई करते नजर आ रही है।

डीसीपी वेस्ट ने हेड कांस्टेबल और कांस्टेबल को सस्पेंड कर दिया, लेकिन महिला कांस्टेबल पार्वती और पीसीआर ड्राइवर के खिलाफ कोई एक्शन नहीं लिया। हालांकि डीसीपी वेस्ट ने सभी की भूमिका के बारे में जांच करने के लिए अधिकारियों को कहा है। पीडिंते ने बताया कि मैंने उनसे कहा

कि आप बात तो कीजिए क्या मामला है, लेकिन उन्होंने सुनवाई नहीं की, बल्कि मेरे साथ मारपीट शुरू कर दी। इस दौरान शोर करने पर आस-पड़ोस समस्याओं के समाधान के लिए भाजपा प्रदेश कार्यालय में एक नियंत्रण कक्ष स्थापित किया गया है। कंट्रोल रूम में प्रदेश पदाधिकारियों के साथ अधिवक्ता रहेंगे। योगेन्द्र सिंह तंवर, नाहर सिंह माहेश्वरी, सुदेश सैनी, अशोक सिंह शेखावत, खेमचंद शर्मा, अनिल वैष्णव, ओंकार सिंह राजपुरोहित, ऋषिराज सिंह राठौड़, जुगल किशोर शर्मा, संदीप वाजपेयी, मुकेश जोशी सभी अधिवक्ता 19 अप्रैल को सुबह 6 बजे से मतदान समाप्त तक मौजूद रहेंगे।

पूनिया 21 को भीनमाल व 22 को बाड़मेर में

जयपुर। भाजपा विधि प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक सौरभ सारस्वत ने बताया कि 19 अप्रैल को 12 लोकसभा संसदीय क्षेत्र में होने वाले मतदान के दौरान कानून व्यवस्था एवं चुनाव आयोग से सम्बंधित समस्याओं के समाधान के लिए भाजपा प्रदेश कार्यालय में एक नियंत्रण कक्ष स्थापित किया गया है। कंट्रोल रूम में प्रदेश पदाधिकारियों के साथ अधिवक्ता रहेंगे। योगेन्द्र सिंह तंवर, नाहर सिंह माहेश्वरी, सुदेश सैनी, अशोक सिंह शेखावत, खेमचंद शर्मा, अनिल वैष्णव, ओंकार सिंह राजपुरोहित, ऋषिराज सिंह राठौड़, जुगल किशोर शर्मा, संदीप वाजपेयी, मुकेश जोशी सभी अधिवक्ता 19 अप्रैल को सुबह 6 बजे से मतदान समाप्त तक मौजूद रहेंगे।

कुंडे से बनाएंगे परिंडा, कलश बनेंगे पक्षीघर

जयपुर। चैत्र के वार्षिक नवरात्र का गुरुवार को उत्थापन हुआ। घर-घर उगाए गए ज्वरे मिट्टी के कुंडे सहित निकटवर्ती मंदिर में विसर्जन किया। पीपल और बड़ के पेड़ के नीचे भी कुंडे, कलश और पूजन सामग्री का विसर्जन किया गया। मुरलीपुरा क्षेत्र में गायत्री चेतना केन्द्र के कार्यकर्ताओं ने कुंडों से ज्वरे अलग कर उसे साफ कर रख लिया। इन कुंडों का पक्षियों के लिए परिंडा और चुंगा पात्र बनाकर सदुपयोग किया जाएगा। लोगों ने ज्वरे के साथ हवन की राख, दोंपक, पतल-दौने में भी प्लास्टिक की थैली में डालकर पेड़ या मंदिर में रख दिए थे। अनजाने में गाय इन्हें खाद्य सामग्री समझकर पॉलिथिन नहीं खाए इसलिए प्लास्टिक की थैली में जो

सामग्री थी उसे अलग किया। कार्यकर्ताओं ने पूजा में उपयोग में ली हुई मालाओं को जमीन में गाड़कर पीपल और बड़ के पेड़ के आसपास की सफाई की। कुंडों के साथ कलशों का भी सदुपयोग किया जाएगा। इन कलशों में तुलसी रोपण कर लोगों को निशुल्क वितरण किया जाएगा। कुछ कलशों को पक्षीघर का रूप दिया जाएगा। कलश से बने पक्षी घर भी लोगों को निशुल्क वितरित किए जाएंगे।

गायत्री परिवार जयपुर उप जेन संयोजक सुशील कुमार शर्मा ने बताया कि जन सहयोग से जयपुर की तीनों शक्तिपीठों और सभी चेतना केन्द्रों के माध्यम से मिट्टी के कुंडों को मंदिरों से एकत्र कर उनका सदुपयोग किया जाएगा।

लोकसभा चुनाव के चलते लोक अदालत स्थगित

जयपुर, (का.सं.)। राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण की ओर से आयोजित साल की दूसरी राष्ट्रीय लोक अदालत को स्थगित कर दिया गया है। यह लोक अदालत अब 11 मई के स्थान पर 13 जुलाई को आयोजित की जाएगी। विधिक सेवा प्राधिकरण की ओर से मिली जानकारी के अनुसार पूर्व में राष्ट्रीय लोक अदालत 11 मई को निर्धारित थी। प्रदेश में 19 अप्रैल और 26 अप्रैल को होने वाले लोकसभा चुनाव को देखते हुए इसे स्थगित किया गया है। चुनाव में राज्य सरकार और बीमा कंपनियों के अधिकारियों व कर्मचारियों के व्यस्त होने के चलते इसे स्थगित करने का निर्णय लिया गया है।

जयपुर के 18 विधानसभा क्षेत्रों में 49 लाख 41 हजार मतदाता आज चुनेंगे अपना सांसद

सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक होगा मतदान, बुजुर्ग व दिव्यांगों के लिए मतदान बूथों पर विशेष इंतजाम

-कार्यालय संवाददाता-
जयपुर। लोकसभा चुनाव के तहत जयपुर व जयपुर ग्रामीण लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए आज मतदान होगा। कुल 18 विधानसभा क्षेत्रों में 49.41 लाख मतदाता मतदाधिकार का प्रयोग करके अपना सांसद चुनेंगे। जयपुर, जयपुर ग्रामीण के साथ-साथ दौसा लोकसभा क्षेत्र में समाहित चाकसू एवं बस्सी, सीकर लोकसभा क्षेत्र में समाहित चौमूं विधानसभा क्षेत्र में भी मतदाता अपने मतदाधिकार का प्रयोग करेंगे।



उप जिला निर्वाचन अधिकारी नीलिमा तक्षक ने बताया कि जयपुर शहर में 22 लाख और जयपुर ग्रामीण में करीब 21 लाख मतदाता हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी प्रकाश राजपुरोहित ने जिले के सभी मतदाताओं से शत-प्रतिशत मतदान की अपील की है। उन्होंने कहा कि एक स्वस्थ एवं मजबूत लोकतंत्र को सुबह 7 बजे से सायं 6 बजे तक अपने मतदाधिकार का प्रयोग अवश्य करें।

गुव्वार को भारत निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त चुनाव पर्यवेक्षकों, जिला निर्वाचन अधिकारी प्रकाश राजपुरोहित और विभिन्न समन्वयक अधिकारियों की उपस्थिति में मतदान कर्मियों की रवानगी का कार्यक्रम सफलतापूर्वक सम्पन्न हुआ। प्रकाश राजपुरोहित ने स्वयं मतदान रवानगी स्थलों पर जाकर स्वस्थाओं का जायजा लिया। अतिरिक्त जिला कलेक्टर (प्रथम) सुरेश कुमार नवल, उप जिला निर्वाचन अधिकारी नीलिमा तक्षक, अतिरिक्त जिला कलेक्टर (दक्षिण) शेफाली कुशवाह ने भी मतदानकर्मियों से संबंधित व्यवस्थाओं का निरीक्षण किया।

जयपुर लोकसभा चुनाव में शांतिपूर्ण और निष्पक्ष मतदान संपन्न करवाने के लिए गुरुवार को भवानी निकेतन कॉलेज से मतदान दल गंतव्य के लिए रवाना हुए।

12 वैकल्पिक दस्तावेजों से डाल सकेंगे वोट

जो मतदाता निर्वाचन फोटो पहचान पत्र प्रस्तुत करने में सक्षम नहीं हैं, उन्हें 12 वैकल्पिक फोटोयुक्त पहचान दस्तावेज जैसे आधार कार्ड, मनरेगा जांब कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, भारतीय पासपोर्ट, फोटो सहित पेंशन दस्तावेज, केंद्र-राज्य सरकारी, पीएसयू, सार्वजनिक लिमिटेड कंपनियों द्वारा कर्मचारियों को जारी किए गए फोटोयुक्त सेवा पहचान पत्र, बैंक-ड्राफ्टर द्वारा जारी फोटोयुक्त पासबुक, राष्ट्रीय जनसंख्या रजिस्टर के तहत आरजीआई द्वारा जारी स्मार्ट कार्ड, ग्राम मंत्रालय की योजना के तहत जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, सांसदों-विधायकों-एमएलसी को जारी किए गए आधिकारिक पहचान पत्र और भारत सरकार के सामाजिक

260 बूथों की कमान महिलाओं के हाथ होगी

लोकसभा चुनाव में शत-प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने के लिए एवं सभी वर्गों के मतदाताओं को मतदान के लिए प्रेरित करने के लिए लोकसभा चुनाव में महिला बूथ, युवा बूथ, दिव्यांग बूथ के साथ साथ आदर्श बूथ की स्थापना की गई है। जयपुर जिले के 19 विधानसभा क्षेत्रों में 260 ऐसे मतदान केन्द्रों की स्थापना की जाएगी जिनकी कमान महिला कार्मिकों के हाथों में होगी। वहीं, जिले में 38 आदर्श बूथ, 152 युवा

मतदाता बूथ एवं 19 दिव्यांग मतदान केन्द्रों की स्थापना की गई है।

38 आदर्श बूथ में दिखेगी लोकतंत्र महापर्व की छटा

निजी व सार्वजनिक क्षेत्र में सर्वतनिक अवकाश

आगामी लोकसभा चुनाव में शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने के लिए जिला निर्वाचन अधिकारी ने मतदान दिवस को सार्वजनिक अवकाश घोषित किया है। सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा दिनांक 22 मार्च 2024 को जारी आदेश की अनुपालना में मतदान दिवस पर निजी एवं सार्वजनिक संस्थानों में सार्वजनिक अवकाश रहेगा। ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग द्वारा 22 मार्च को जारी आदेशों की अनुपालना में दोनों मतदान तिथियों 19 अप्रैल एवं 26 अप्रैल पर मनरेगा श्रमिकों को भी सर्वतनिक अवकाश देय होगा।

सर्वतनिक अवकाश सुनिश्चित करेगा दल

निजी एवं सार्वजनिक संस्थाओं में सर्वतनिक अवकाश सुनिश्चित करने के लिए दल का गठन भी किया गया है। मतदान दिवस पर कामगारों को सर्वतनिक अवकाश सुनिश्चित करने के लिए दल का गठन किया है। दल में श्रम निरीक्षक सपना चुरा (मोबाइल-8239815237), श्रम निरीक्षक भारती गिष्पा (मोबाइल-7790836942) एवं श्रम निरीक्षक अंकिता महर्षि (मोबाइल-7976614153) शामिल हैं।

2300 मतदान बूथों पर होगी लाइव वेब कास्टिंग

भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों की अनुपालना में जयपुर जिले में संवेदनशील एवं अतिसंवेदनशील मतदान केन्द्रों सहित 2 हजार मतदान केन्द्रों की भी स्थापना होगी। आदर्श बूथ पर मतदाताओं को लोकतंत्र के महोत्सव की छटा देखने को मिलेगी। इन बूथों में ना केवल आकर्षक सजावट करवाई जाएगी बल्कि मतदाताओं के स्वागत, पेयजल सहित बैठने के लिए इंतजाम करवाए जाएंगे। वहीं, युवा मतदाताओं को आकर्षित करने के लिए सभी मतदान बूथों पर सेल्फी पॉइंट लगाए जाएंगे। साथ ही, नव मतदाताओं को प्रथम मतदान का प्रमाण पत्र भी जारी किया जाएगा।

राजस्थान और कॉमर्स कॉलेज में ईवीएम संग्रहण

19 अप्रैल को मतदान के पश्चात जेएलएन मार्ग स्थित राजस्थान कॉलेज एवं कॉमर्स कॉलेज में ईवीएम एवं वीवीपैट का संग्रहण किया जाएगा। कॉमर्स कॉलेज में जयपुर ग्रामीण लोकसभा क्षेत्र में सामहित फुलैरा, शाहपुरा, झोटवाड़ा, आमेर, हवामहल विधानसभा क्षेत्रों की ईवीएम का संग्रहण किया जाएगा।

वहीं, राजस्थान कॉलेज में जयपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र में समाहित बगरू, सांगानेर, विद्याधर नगर, किशनपोल, आदर्श नगर, सिविल लाइन्स, मालवीय नगर, हवामहल विधानसभा क्षेत्रों की ईवीएम का संग्रहण किया जाएगा।

वहीं, सीकर लोकसभा क्षेत्र में समाहित चौमूं विधानसभा क्षेत्र की ईवीएम का संग्रहण राजकीय महाविद्यालय, टॉक रोड, चाकसू में किया जाएगा। मतदान दलों की वापसी पर चुनाव वाहन संबंधित दलों को नियत प्रवेश द्वार पर ही उतारेंगे। मतदान रिजल्ट अधिकारियों के लिए संग्रहण स्थल पर ईवीएम जमा करवाने के लिए टोकन व्यवस्था लागू की गई है।

राममय हुई रामगंज चौपड़



जयपुर (का.सं.)। रामगंज चौपड़ पर रामनवमी के पावन पर्व पर निकलने वाली शोभा यात्रा का महामंडलेश्वर बालमुकुंद आचार्य जयपुर शहर लोकसभा भाजपा प्रत्याशी मंजू शर्मा, किशनपोल विधानसभा प्रत्याशी चंद्रमनोहर बटवाड़ा, पार्षद कुसुम यादव, सर्व समाज हिंदू महासभा संस्थापक चंद्रप्रकाश भांडेवाले, पूर्व पार्षद एवं चेयरमैन अजय यादव, कनक विहारी मंदिर सियाराम दास महाराज ने राम भक्तों का पुष्प वर्षा माला एवं साफा पहनाकर और भगवान श्रीराम की आरती उठाकर भव्य स्वागत किया।

भगवान श्रीराम के जन्मोत्सव भव्य तरीके से मनाया जा रहा है। पूर्व पार्षद एवं चेयरमैन अजय यादव ने बताया कि भगवान राम का उनके जन्मस्थान पर करीब 500 सालों के बाद पहली बार भव्य जन्मोत्सव मनाया जा रहा है। रामनवमी के मौके पर दोपहर 12 बजे रामलला का सूर्याभिषेक किया गया। वैज्ञानिकों की टीम ने रामलला के ललाट को सूर्य की किरण से तिलक किया गया। इससे भक्तों में गजब का उल्लास है। रैली में भगवान राम तक्ष्मण

जानकी और हनुमान सहित कई तरह की झांकियां सजाई गईं। बैंड बाजे दोल मंजीरा की धुनों पर भावा वस्त्र एवं साफा धारण किए हाथों में भावा झंडा लेकर युवा झूमते नाचते साथ चल रहे थे। जय श्री राम के नारों से पूरी रामगंज चौपड़ गुंजायमान थी।

महिला शक्ति ने शोभायात्रा में बड़-चढ़कर भाग लिया। श्रद्धालुओं को आइसक्रीम का वितरण किया गया। इस दौरान पार्षद विमल अग्रवाल, पूनम शर्मा, सर्राफा कमेटी के अध्यक्ष कैलाश मिश्र, विक्रम सिंह, प्रभात शर्मा, एडवोकेट पिप्लू अग्रवाल, नरेश विजयवर्गीय, उमेश शर्मा, पिंकू शर्मा, योगेश सोनी, अक्षय यादव, राजकुमार कुमावत, विष्णु मीणा, मोनिका अग्रवाल, संपत बिस्ला, अशोक सैनी, राजकुमारी सैनी, आशीष मेहता, मीनाक्षी शर्मा, भावना मीनाक्षी यादव, मधु यादव, दीपमाला यादव, बाबूलाल रैपर, गुलाबचंद श्रीमाल, मनीष बिवाल, ईश्वर गोडवानी, पवन टिककीवाल, संजय सैनी, सियाराम शर्मा, अभय यादव, युवराज सिंधव विक्रम कोठारी लक्षित उपस्थित रहे।

कारोबारी को 50 लाख रु. की रंगदारी के लिए धमकी

जयपुर (का.सं.)। राजधानी के मानसरोवर इलाके में एक कारोबारी से 50 लाख रुपए मांगने का मामला सामने आया है। बदमाश ने वॉट्सएप कॉल कर जान से मारने की धमकी दी। बदमाश बोला कि तेरी सिक्योरिटी की तैयारी कर ले, मेरे पास काफी शूटर है। धमकी मिलने के बाद पीडित बिजनेसमैन ने मानसरोवर थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाई है। पुलिस मामले की जांच में जुट गई है।

जयपुर (का.सं.)। राजधानी के मानसरोवर इलाके में एक कारोबारी से 50 लाख रुपए मांगने का मामला सामने आया है। बदमाश ने वॉट्सएप कॉल कर जान से मारने की धमकी दी। बदमाश बोला कि तेरी सिक्योरिटी की तैयारी कर ले, मेरे पास काफी शूटर है। धमकी मिलने के बाद पीडित बिजनेसमैन ने मानसरोवर थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाई है। पुलिस मामले की जांच में जुट गई है।

मालवीय राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थान, जयपुर
जवाहर लाल नेहरू मार्ग, जयपुर 302017
पीएच.डी. में प्रवेश और मास्टर डिग्री प्रोग्राम 2024-25

क्रमांक. एमएनआईटी/शैक्षणिक/प्रवेश/24/01
पीएचडी में प्रवेश के लिए, सभी विभागों/केंद्रों हेतु 2024-25 वास्ते (विषय सेमेस्टर) एवं एम.टेक./एम.प्लान. (प्रायोजित) में के लिए आवेदन आमंत्रित किए गये हैं। अधिक जानकारी के लिए www.Mnit.ac.in पर जाएं। आवेदन जमा कराने की अंतिम तिथि 29 अप्रैल 2024 है।

CBC 21312/12/0003/2425 रजिस्ट्रार